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على شكل كسر غير قابل للاختزال:           Aكتابة-1
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 عناصر الإجابة
 العلامة

موعمج مجزأة
  

  ن) 3(التمرين الثالث:
  
  
  
  
222 BMAMAB    :222  ومنه BM-ABAM     

     222 6  10  AM   :64 أي  AM2  :ومنه cm864  AM   
 : cos ABMˆحساب  -2

AB

BM
 MB̂A cos   :ومنه 

  6,0
10

6
  MB̂A cos  :1353, أي MB̂A o   

o53  MB̂Aبالتدوير إلى الوحدة:   
 

 :  BFحساب  -
  

            (FE)يوازي  (MA)فإنّ:   (FE) (MB)و   (MA) (MB)لدينا:       

:  نجد  ABMعلى المثلث  بتطبيق خاصية طالس
BM

BE
  

BA

BF
  .  

بالتعويض نجد:    
6

4,2
  

10

BF
.    

      ومنه:    
6

4,210
  BF


  :ومنه  BF  7 cm  

  
  
  

 
 
 
 

0.5 
 
 
0.25x4 
 
 
 
 
0.25x3 
  
 
 
 
 
 
 
0.25x3 
 
 

 
 
 
 
 
1. 5 
 
 
 
 
 
 
0.75 
 
 
 
 
 
 
0.75 

 :AMBنوع المثلث  - 1
     Mقائم في  AMBفالمثلث  [AB]تنتمي إلى الدائرة التي قطرها  AMBرؤوس المثلث 
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 الإجابةعناصر 
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مجموع مجزأة
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 عناصر الإجابة

  
   الجزء الثاني:
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400يجب ان لا يتعدى سعر الشجيرة  DA عدى لكي يتسنى لعمي محمود إحاطة قطعة الأرض بالأشجار دون أن تت
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  :ملاحظة
 في حالة ما اختصر التلميذ الحل على الخطوات الأساسية فقط تعطى له علامة السؤال كاملة -

  .الإجابةتؤخذ بعين الاعتبار كل الحلول الصحيحة غير الواردة في هذه 
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  :شبكة التقويم للجزء الثاني
  التنقيط  المؤشرات  الشرح المعيار

  علامةال
  المجموع  مجزأة

  1م
التفسير 
السليم 
  للوضعية

ترجمة 
الوضعية إلى 

صياغة 
رياضياتية 

سليمة 
(اختيار 

المجاهيل 
المناسبة 

والعلاقات 
المناسبة 

 بينها).

 .  xالترميز بحرف لثمن الشجيرة وليكن   -
  .n الترميز بحرف لعدد الشجيرات وليكن -
  .pلأشجار وليكنالترميز بحرف لتكلفة الإحاطة با  -
كتابة عبارة التكلفة باستعمال الحروف السابقة بشكل  -

  سليم.
لإيجاد المسافة بين كل Pgcd(60,42)  استعمال - 

   .شجرتين
  .استعمال محيط المستطيل لإيجاد محيط قطعة الأرض -
   Pgcd(60,42)   استعمال قسمة محيط القطعة على -

   .لإيجاد عدد الشجيرات
    . المطلوب بمتراجحة أو معادلةالتعبير عن  -
  استخلاص الإجابة لغويا.  -

  نقطة لعدم وجود أي مؤشر.0
 نقطة لوجود مؤشرين او ثلاثة.1

  
  مؤشرات. 6اى 4نقطة من 2
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 كانت هذه

العمليات لا 
تناسب الحل  

 . بشكل سليم PGCD حساب -
  .حساب المحيط بشكل سليم  -
الحساب الصحيح لعدد الشجيرات حتى وان كان المحيط  -

  . أو المسافة بين كل شجرتين خاطئا
تبسيط عبارة التكلفة وكتابتها بمتغير واحد بشكل سليم -

  .حتى وان كانت العبارة خاطئة
للمتراجحة أو المعادلة حتى وان كانت الحل الصحيح   - 

  .غير مناسبة
الترجمة السليمة لحل المتراجحة أو المعادلة المتحصل  -

  عليه.

 نقطة لعدم وجود أي مؤشر0
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  التسلسل المنطقي للأجوبة -
  
  معقولية النتائج-
  
  احترام الوحدات-

 لعدم وجود أي مؤشر. 0
  .لوجود مؤشر واحد  0.5
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 بخط واضح

 م التشطيبعد
  النتائج بارزة-
  مقروئية الكتابة-

. نقطة لوجود اقل من مؤشرين0
  
  لوجود مؤشرين او اكثر. 1 
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